Эногастрономический тур по Краснодарскому краю
5 дней/4 ночи
1 день
Старт из Анапы. Встреча с гидом. Трансфер на Таманский полуостров (около 1,5 часов). Экскурсия в центр энологиии Chateau Tamagne и ознакомление с технологическими процессами создания вина и современной инфраструктурой Центра, Мастер-класс сомелье с закусками в гастробаре Chateau Tamagne. Трансфер в отель. Размещение в отеле Вилла Романов. Обед в ресторане с видом на Азовское море. Авторские интерпретации русских и европейских гастрономических традиций с акцентом на локальные продукты. Экскурсия в «Поместье Голубицкое», посещение винодельческого комплекса, знакомство с процессом создания вин на высочайшем уровне производства и мастерстве виноделов. Прогулка по живописным виноградникам экскурсия по винодельне, подземным галереям, подвалам для выдержки вин, посещение смотровой площадки, дегустация 8 вин из классической, резервной и игристой линеек, посещение фирменного магазина.
Ночь в отеле.

2 день
Завтрак в отеле. Экскурсия в музей-заповедник «Фанагория», осмотр коллекции уникальных артефактов, обнаруженных во время раскопок Фанагории и ее округи, рассказывает о жизни греческих поселенцев на территории нынешней России и о событиях, происходивших здесь в античную и средневековую эпохи. Экскурсия по территории винодельни «Фанагория», посещение винного подвала с дегустацией 7 премиальных образцов продукции и фермерских сыров. Обед в ресторане «Каберне». Переезд в Анапу (около 2 часов).Экскурсия с дегустацией на винодельню «Скалистый берег». Трансфер в отель.  Размещение в отеле Утесов / Гранд отель Валентина. Ночь в отеле

3 день
Завтрак в отеле. Экскурсия в «Долину Лефкадия», посещение долины, озера Гечепсин, винодельни, дегустация 5 образцов тихих и игристых вин в сопровождении сыров собственного производства. Обед в ресторане «Амфора». Экскурсия в имение Сикоры, знакомство с историей создания винодельни, погружение в тонкости виноделия, а также дегустация 5 вин-флагманов, лидеров продаж последних лет.
Трансфер в Новороссийск/ Абрау. Размещение в отеле Hilton Garden Inn/ Империал.

4 день
Завтрак в отеле. Выезд из отеля с вещами. Экскурсия в Русский дом «Абрау-Дюрсо», знакомство с процессом рождения шампанского и словами: «Кюве», «Ремюаж», «Дегоржаж», и в чем отличие классического способа производства от Charmat, знакомство с современным производством, дегустация и посещение медиапространства «Галерея света Абрау». Экскурсия в комплекс Шато-Пино, знакомство с виноградниками хозяйства, посещение улиточной фермы, собственной пасеки и небольшого питомника птиц. Дегустация Вино и Эскарго (6 вин и 6 запеченных улиток)
Обед в ресторане. Переезд в Геленджик. Размещение в отеле Метрополь.

5 день
Экскурсия в Chateau de Talu, посещение современного завода, виноградников на склоне, дегустация 6 видов вина в сопровождении легких закусок.
Экскурсия в Культурный центр, где воплощены основные эпохи мировой культуры и эстетики: античная Греция, древний Египет, эпохи Средневековья и Ренессанса, восточная и православная культура, культура народов Кавказа. Трансфер на вокзал/аэропорт.
